

Proces - Verbal

Recheiuit azi 17 noiembrie 2019, după ora 10 la sediul Primăriei comunei Călinești Oaș, cu ocazia sădintei a 9-a ordinară a Consiliului local al comunei Călinești Oaș, convocată de primarul comunei dl BIKTOC Ș. Dinel.

Sunt prezenti la sădintă toți cei 15 consilieri locali în funcție.

La sădintă s-au participat:

- primarul comunei Călinești Oaș dl BIKTOC Ș. Dinel
- cv. LANCU VISIIE-SAXIN din partea EURO INSOLV SRL SATU MARE
- un grup de cetățeni ai comunei.

Secretarul comunei dl BURB VISIIE declară sădintă deschisă și dă citire procesului-verbal al sădintei a 8-a ordinară din data de 17. oct. 2019 a Consiliului local pe marginea căruia se fac următoarele constatări:

- * dl consilier local CORDOȘ NELU nu adresează primarului dacă s-au depus cereri din partea unor cetățeni pentru a recupera teren de foc.
- * dl primar - s-au depus un număr de 19 cereri.
- * dl consilier local CORDOȘ NELU dacă dintre colagi mei consilieri locali au depus cereri pt teren de foc.
- * dl consilier local KUS Ș. da, eu am depus cerere.
- * dl consilier local COPIL GHEORGHE în pătura comună din Călinești Oaș are teren care pot fi scese pe jos și ce nu se deblocază linistele.
- * dl primar, pătura comună din Călinești-Oaș se află în aria protejată, pentru marcare este necesară

prezentă custodului - societatea CARPATINA.

* dl viceprimar - custodile alege 20 de arbori aflați în putrefacție (pe la) și doar diferența se poate masca

* dl. consilier local TRIFON ALEXANDRU - să înființăm în timp un deposit cu lemn de foc de unde să poată cumpăra orice cetățean.

* dl viceprimar: - cum parcurte Codul Silvic

* dl consilier local CORDOȘ NELU - să se revină la HCL nr. 33 / 2019.

* av. LANCU VASILE - S - cum cum așezat suma de 200.000 lei pt repararea drumului în câmp - cum sunt de strictă necesitate

* dl consilier local TĂKAN IOAN - vă recomandăm dl. av. dimpotrivă drumurile în câmp sunt de strictă necesitate.

* dl viceprimar: promisiunea suplimentelor care au amânat 50 de ani de capitalizare este necesară.

* dl av. LANCU V. S. pentru a așeza suma de 200.000 lei vii trimite în săptămâna viitoare un raport pentru a face verificările în teren.

* dl consilier local TĂKAN IOAN - cum ofer să - l însoțesc cu mașina (Geep) pt verificări în teren.

Nefiind alte completări pe marginea procesului-verbal acesta este supus la vot și ratat cu unanimitate de voturi.

Președintele de sedință dl consilier local FANEA FLORIN (viceprimar) prezintă ordinea de zi, după care dl consilier local CORDOȘ NELU propune suplimentarea ordinii de zi cu încă două proiecte de hotărâre respectiv demiterea (reșchimbarea) din funcția de viceprimar a dl-ului FANEA FLORIN și revocarea HCL nr. 33 / 27 octombrie 2019, propunerea este supusă la vot și ratată cu majoritate de voturi după care se trece la discutarea punctelor de pe noua

ordine de zi respectiv:

① Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Cișinești pe anul 2019.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre de acest fel, expunerea de motive a primarului și inițiatorul de proiect, precum și Avizul favorabil la Raportul Comisiei de Sp. și Activ. oc. - finanț. din cadrul Consiliului local.

+ de primar susține adoptarea proiectului de hotărâre în forma propusă, toate modificările fiind de strictă necesitate.

În urma celor prezentate sunt alocate sume pentru:

- Centrale termice la Școala Gimnazială - 20.000 lei
- note pt. Insp. de Stat în Construcții - 30.000 lei
- salarii asistenți personali - 14.000 lei

Nefiind alți dezbatători pe marginea celor prezentate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul votului fiind 15 voturi pentru.

Proiectul este ADOPTAT.

În continuare se discută pot. doi (2) al ordinii de zi.

② Proiect de hotărâre privind stabilirea condițiilor și a taxei de bransare la rețeaua de canalizare a com. Cișinești Oas.

Președintele de ședință prezintă Raportul compartimentului de specialitate întocmit de dl. FANEL LUCIAN - MIHAI, responsabil SAAC Cișinești Oas, expunerea de motive a dl. FANEA FLORIN - viceprimar.

Pe marginea celor prezentate sau următorul:

- * de consilier local BOIA VASILE - cetăţeanul să achite autorităţii o sumă mică pt Autoritatea de bransare să îşi procure materialele necesare bransării, să îşi caute firma pt bransarea efectivă
- * de primar sau la toate gospodăriile există record de bransare scutit lui GAVRAN IOAN.
- * de consilier local TĂKAN IOAN pt gospodăriile situate pe partea opusă hotelului de canalizare să se facă sub-traversare din fonduri proprii.
- * de viceprimar - să stabilească cine va face excavarea până la coloana (Retea) propusă ca bransamentul să se facă de către echipa SAAC Călimesti Cor.

Intrucât cum s-a ajuns la un consens, preşedintele de sedinţă supune la vot amânarea proiectului de hotărâre.

Proiectul este AMÂNAT.

S-1 av. IANOU P-D. crunta să se retrage de la lucrul sedinţei, propunând ca impozitele şi taxele locale să fi majorate cu 50%.

Se trece la dezbaterile pct. 3 (te) al ordinii de zi respectiv:

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea unor sume de la bugetul local pentru ratele stabilite prin lege către Inspectoratul de Stat în Construcţii

Preşedintele de sedinţă prezintă proiectul de hotărâre. Raportul compartimentului de specialitate întocmit de d-na consilier GAVRAN M-N - contabil, precum şi Avizul favorabil la Raportul Comisiei de specialitate nr. 1. Ac. se trece la cadrul Consiliului local.

Nu sunt dezbateri pe marginea celor prezentate, astfel preşedintele de sedinţă supune la vot proiectul de

hotărâre, rezultatul votului fiind 15 voturi pentru
Proiectul este ADOPTAT.

Se dezbate în continuare, pct. 4 (patru) al ordinii de zi:

④ Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea
impozitelor și taxelor locale în comuna CĂMINESȚI CAȘ
pentru anul 2017.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre
împreună cu anexele acestuia, raportul comisiunii
de specialitate întocmit de dl consilier STĂRILEAN C. - Ovidiu
impozite și taxe, și cu în ultimul rând Avizul
favorabil la Raportul Comisiei de specialitate par. 1.
Actul Ec. fr. s.a. din cadrul Consiliului local.

La dezbateri iau cuvântul:

* dl consilier local CORIL ȘTEOROHNE propune menținerea
nivelului impozitelor și taxelor locale așa și în anul 2017
și pentru anul 2017.

* dl consilier local CORDOȘ NEIU propune suma de 100 lei
taxa pt avizarea Aut. de func. pt agenți economici.

* dl viceprimar - propune menținerea bonificației de 10%
și a penalităților de întârziere la facturile de apă și
canal propune respectiv 0,05% pe zi de întârziere.

Nu sunt alte dezbateri pe marginea proiectului de
hotărâre, este răpus la vot rezultatul votului fiind
15 voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT.

Se trece la dezbateri pct 5 (cinci) al ordinii de zi:

⑤ Proiect de hotărâre privind (demiterea) schimbarea
din funcție a viceprimarului comunei CĂMINESȚI CAȘ.

Dl. consilier local CORDOȘ NEIU liderul grupului de

consilierii locali PNL prezintă Expunerea de Motive după care se solicită o pauză pentru tipărirea buletinelor de vot. După tipărirea buletinelor de vot, președintele de sedință înmărează în ordine alfabetică consilierilor locali invitându-i să își exprime votul în cabina de vot.

Odata încheiat procesul de vot, președintele de sedință verifică dacă și-au exprimat toți consilierii locali votul prin punerea acestora, după care verifică opțiunea acestora, rezultatul votului fiind 11 voturi pt schimbarea și 4 voturi împotriva.

Este adoptată hotărârea pt schimbarea din funcție a viceprimarului comunei Călinești Caș.

Sedința continuă cu dezbaterile pt a (sare) al ordinii de zi

6) Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local al comunei Călinești Caș nr. 33/2019.

* de consilier local ORODOS Nelu propune ca cei 50 de leune de fur să fie direcționate către Consiliile parohiale de pe raza comunei, către Centrul de parcurare, iar pt cetățeri să se întreprindă curățări pentru a se curăța din pădurile comunale de pe raza localității Călinești Caș.

Nefiind alte dezbateri proiectul de hotărâre este pus la vot rezultatul votului fiind 15 voturi pentru.

Proiectul este ADOPTAT.

7) S-au analizat și soluționat sesizările și petițiile adresate Consiliului local, după care președintele de sedință declară sedința închisă.

Președinte de sedință
consilier local
FANEA FLORIN.



Secretar
BURB

Alina

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]